

葡萄成熟啦 70万斤呢,来摘吧



女工们为葡萄套上防落袋

8月17日上午9点,58岁的张瑞忠已经沿葡萄园巡视了一周,“今天要安排大家给葡萄树打盆,还要施硫酸钾生物肥,这样可以增强葡萄的甜度。”张瑞忠说,“中牟土质好,而且这里的葡萄都是新品种,前景非常可观。”张瑞忠是商丘市民权县人,去年5月受聘于飞宇特色葡萄庄园,负责技术指导。

飞宇特色葡萄庄园位于中牟县狼城岗镇姚砦村,种植玫瑰、中秋无核、红日、飞宇一号等葡萄品种500亩。

8月17日上午10点,记者来到飞宇特色葡萄庄园,在一垄垄规划整齐的葡萄架下,一串串晶莹剔透的葡萄从绿色的叶子缝里垂下来,一串串晶莹剔透的葡萄聚拢在一起,有的像一串串珍珠,亮晶晶,水灵灵,有的密密麻麻的,像满天繁星,令人眼花缭乱赏心悦目,秀色可餐。

2013年10月,今年41岁,家住惠济区的裴金强经过多方实地考察,聘请专家论证,在中牟县狼城岗镇姚砦村成立了郑州飞宇农业科技有限公司,投资1000万元种下10万棵葡萄苗。2014年6月25日至7月10日,全部嫁接完毕,“今年挂果应该不低于70万斤。预计2016年后每年可为市场

提供优质鲜食葡萄150万斤,提供名优葡萄种苗15万株,示范推广葡萄新品种种植面积1000亩。”裴金强说,“成为郑州乃至河南省的特色葡萄种植园区、葡萄新品种、新技术示范园区,为市民提供一个度假休闲的乐园。”

今年50岁的张正兰,家住狼城岗镇北纬村,她们村子来飞宇葡萄庄园上班的就有20多人。从2014年6月建园张正兰就一直在这里上班,每天早上6点到10点,下午3点到7点是张正兰的上班时间。据了解,飞宇葡萄园的长期工人总共有48人,分六个班,一个班8人。分管38行,一行400米,有400多株葡萄树,工人的主要工作就是给这些葡萄树除草、打头、套袋、疏果等。

“这比我们家的农活轻松多了,上班时间也不长,跟伙计们在一块一会儿活都干干,还不耽误回家看小孙子。”张正兰说。

“我们一个月还有两天假期,这一年下来光我这份工作就能给家里带来一万多快两万块钱的收入,以前可是一分都没有还得开销啊。”同样是家住北纬村,今年42岁的鲁玉景高兴地说。

中牟播报 郭情楠 文/图

中牟交警重拳治理交通乱点



交警劝解车辆离开道路

近日,中牟县公安局交警大队出动20余名警力对中牟县城东风路的平安保险公司门前路段进行集中整治,先后粘贴罚单15张,暂扣机动车1辆,从而使该路段基本恢复了畅通。

近段时间以来,交警大队不断接到群众反映,东风路的平安公司门前机动车、非机动车乱停乱放现象十分

严重,希望尽快进行治理,还路于民。

记者在治理现场看到:该路段北半幅的慢车道上,机动车、非机动车占据道路两侧,中间仅能容一人骑车勉强通行,在快、慢车道的入口处也被五六辆轿车堵死,快车道上也有几辆电动车和汽车停放,不时还有车辆在快车道上上下下,这里已成了名副其实的

的停车场。

据一位附近的居民介绍,这种情况已经在这里存在一两年了,车子基本上都是某保险公司职工的,每天都是这样胡乱停,弄得大家有时候上个街都很难,交警也没来这治理,但是只要一走就又乱成一锅粥了,马路对面的东风路小学快开学了,再不治理恐怕到时会对小学生上学有影响啊!

在整治过程中,不少司机看到交警的整治,都自觉将自己的车辆迅速移开,当然也有不自觉的现象存在,一位女性车主看到车子被贴了罚单,不是尽快把车子移走,而是干脆把车停在原地不动,还振振有词:“反正也贴了罚单,就停这走了,看能咋着?”

据参与集中整治的交警介绍说,下一步将持续加大该路段的巡查治理力度,对违法停放的机动车将采取粘贴罚单、现场拖离等措施,确保治理成效,真正实现还路于民。

记者 张朝晖
通讯员 张玉明 文/图

中牟公益团队 帮扶7岁“苦娃”

近日,中牟县黄店镇冉家村冉宝强的家里来了这样一群客人,他们为冉宝强和许多像他一样生活困难的孩子送来了书包、文具和新衣服,并为他们带去了许多生活用品。

今年7岁的冉宝强上小学一年级,母亲智障,生活不能自理,父亲因癌症在几年前去世,家中还有一个16岁的智障哥哥,没有上学,不能工作,家里住的房子是一下雨就往下掉瓦片的房子,屋里没有任何家具。“宝强这孩子很懂事,这么小的年龄从来不哭不闹,还能照顾他妈妈。”同村的冉刚敏说。

本次的公益活动是由中牟县善之乐公益团队联合郑州愿未央大学生公益团队和新未来教育机构,共同为中牟县黄店镇冉家村孤寡老人和孤儿进行的公益救助。“我们的公益团队主要关注帮扶的是一些空巢老人,我们在冉家村走访时了解到宝强的特殊情况,便决定对宝强进行帮扶,今后我们会继续关注宝强的生活和学习,同时我也希望更多的爱心人士能够加入我们,一起帮助更多需要帮助的人。”中牟县善之乐公益团队负责人王霖说。

中牟播报 邢昊冉

髌部骨折正确治疗九旬老人重新站起



今年7月,中牟县中医院骨科成功为一位95岁股骨颈骨折齐老太太实施髓关节置换手术,术后一周老人就能下地行走,近日已痊愈出院,全家人喜笑颜开。

齐老太太家住郑东新区白沙镇,今年7月不慎受伤后左髌部剧烈疼痛、活动受限,家人紧急将其送至镇医院就诊,诊断为“左股骨粗隆间骨折”。焦急万分的子女们慕名来到中医院骨科请求治疗,无论如何一定要让齐老太太重新站起来。

李卫忠主任为老人进行了详细检查,发现老人五年前已在外地做过右侧全髌关节置换术。老人年事已高,无论

采取保守治疗还是手术治疗,都存在一定风险。李卫忠主任立即组织麻醉科、呼吸科、心内科等专家进行会诊,拟定了详细的治疗、护理方案及应急预案,并亲自主刀为老人成功实施了“左髌关节置换术”。手术仅历时40分钟,经过后续科学合理的治疗及护理,术后一周病人就能够下地活动。

李卫忠主任介绍,老年髌部骨折是常见骨折类型,近几年有逐年上升趋势。不少高龄老人,平日耳聪目明、身体矫健,但若不慎骨折后,健康情况就江河日下。高龄老人骨折往往面临治疗方法上的矛盾,到底是选择保守的卧床服药方法,还是手术方法呢?俗话说,伤筋动骨100天,很多老年人都患有各种慢性病,非手术治疗需要患者长期卧床,容易引起心肺功能下降、褥疮和坠积性肺炎

等并发症。很多老人是熬不过3个月的卧床期的,即使熬过来了,恢复情况也远比不上手术治疗效果好。如果及时、正确治疗能有效降低致残率和病死率,而尽早根据病情采取正确的手术治疗及功能锻炼,一般术后3~10天就可下床活动。但相对于常规手术,高龄患者手术具有手术风险大,技术要求高精尖等特点。对于一些高难度手术,不仅要重视全院医生的协同作用,更要重视手术期的护理。这就要求临床医生充分介入患者治疗的全过程,医护密切配合,这才是最合理的治疗方案。

中牟县中医院骨科根据病情,适时适人地选择性治疗手段已为上百例高龄危重患者行手术治疗,取得了十分满意的疗效,提醒老年性骨折患者一定要及时就诊。

中牟县供电公司 用“三严三实”抓好班组建设

8月14日,中牟县供电公司乡镇供电管理部、营销部组成联合督查组,到大孟、白沙等基层站所突击检查安全生产和优质服务工作,严厉查处班组工作中的不严不实问题。这是该公司以“三严三实”专题教育推动班组建设工作的一项新举措。

截至目前,查处基层站所的23条“不严不实”问题都在逐一整改,其中解决服务类问题9条,督促落实执行上级政策类问题14条,有效打击了基层工作散漫,执行力不够等问题,提升企业班组建设管理水平和服务质量。

中牟播报 郭情楠
通讯员 赵妍